
Iga pudel siin räägib loo – mitmed neist oleme ise 
kodumaale toimetanud. Oleme inspireeritud jätkusuutliku 
ja teadliku kokakunsti põhimõtetest, avastades õhinaga uusi 
piirkondi, säästes väärikas vanuses kangelasi ning eelistades 
väiksemat globaalset jalajälge tekitavaid ettevõtmisi. 
Naudime aastaaegade vaheldumist ja see paistab välja. 
Üllatusi leidub ka...


Every bottle here tells a story – many of them we import 
independently. We are inspired from sustainable and 
conscious cuisine principles, while discovering new regions, 
sparing heroes in an honorable age, and favoring endeavors 
with smaller global footprints. We thrive on the changing 
seasons, and it shows. And there’s plenty of surprises to 
come... 


Sõna / Word

Sisukord / Contents
1 
2 – 3

4 – 6

6

7





8

8 – 9

1 0

M u l l  /  Bu b b l e

Va lg e  /  W h i t e


P u na n e  /  R e d

Ro o s a  /  Ro sé


Vä i k e se d  p u de l i d  /  Sm a l l  B ot t l e s  3 7 . 5 c l

M ag n um i d  /  M ag n um s  1 5 0 c l

De s se rt v e i n  /  De s se rt  w i n e


K a ng e n dat u d  v e i n  /  F ort i f i e d  w i n e

K e rg e  /  L ig h t


K a ng e  /  Spi r i t s

A l kohol i va ba  /  Non - a lc ohol ic


K a r ast u s  /  S of t

K u um  /  Hot



Mull / Bubble
/ C H A M P A G N E



Prestige Cuvée	 

2012 Cuveé Sir Winston Churchill|Pol Roger      

NV	   Grand Cuvée 170éme Édition Brut|Krug 

2012 La Grande Récolte|Pierre Paillard

2008	Cristal Brut|Louis Roederer	



Blanc de blanc

2004 La Vigne d´Antan Brut Nature|Tarlant

NV	   V.O. GC Extra Brut|Jacques Selosse

2015/16 Dream Vintage Grand Cru|André Clouet

2016 Les Chétillons Grand Cru|Robert Moncuit

2018 Les 3 Terroirs|Michel Gonet

2012 RSRV Grand Cru|G.H.Mumm

NV    Cramant Grand Cru|Dhondt-Grellet



Blanc de Noir	

NV    6g|Michel Gonet

NV    Blanc de Noirs|Gonet-Medeville

2016 Blanc de Noirs Extra Brut| Philipponat

NV    Les Maillons Extra Brut|Ulysse Collin

NV    Un Jour De 1911 Grand Cru|André Clouet



Cuvée

NV	Brut Réserve|Pol Roger

NV	Les 7 Crus Brut|Agrapart et Fils

NV	Cuvée Special Brut|Bollinger

NV	Brut|Ruinart

NV Prologe|Labruyere

NV Sous Bois|Billecart Salmon

NV Rich Demi-Sec|Pol Roger



Rosé	

NV    Brut Rosé|Billecart Salmon

2018 Grand Cru Rosé|Franck Bonville 

NV    Rosé Reserve|Charles Heidsieck

2015 Vintage Rosé|Veuve Clicquot
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/ S P A R K L I N G

	

2014	BdB Brut|Gusbourne|Appledore|UK 
2018 Crémant|Fernand Engel|Blanc de Noir|Alsace|FR

NV    BBF|Crémant du Jura|Tissot|FR

NV    Indigene|Crémant du jura Blanc|Tissot|FR

2020 I am ninja|Testalonga|Western Cape|SA

NV    Brut Falanghina|DUBL|Campania|IT

NV    X Bulles Brut|Vincent Caillé|FR

2021 Pet Nat vol 4|Fuchs und Hase|Kamptal|AT

NV    Grande Réserve Crémant de Limoux|Albert Doulet|

Languedoc-Roussillon|FR

2017 Entourage|Grand Reserve Brut|Jackson-Triggs

NV    Blanc de Blanc Extra Brut Reserve|Allram

NV    Madame Lucy’s|Gabrielskloof



Prosecco

NV	Sottoriva Col Fondo|Malibran|Veneto|IT

NV	Ruio Prosecco|Malibran|Valdobbiadene|IT



Cava 

2008	Kripta GR|Agusti Torello|Penedes|ES

2018 Imperial|Corpinnat|Gramona|Penedes|ES

 

Rosé	

2021 Papilou|Pet-Nat|Gerard Bretrand|Languedoc|FR

2022 Canonazo|Pet-Nat|Alfredo Maestro|ESP

NV    Crémant du Jura en Rose|Tissot|FR

NV   	Rosé|Bründlmayer|Kamptal|AT

NV    Rosé Aglianico|DUBL|Campania|IT

2019 Rosé Brut|Krone|Western Cape|SA

2018 Ancestrale Rosato|Colombaia|Tuscany|IT



Fruit Wine

2022 Rohelise Sõstra Vahuvein|Allikukivi veinimõis|EST

2022 Rabarberi vahuvein|Habaja|EST

NV    Berry White valge sõstra vahuvein|Nudist|EST




 

Palju veinid on eksklusiivselt saadaval ainult Fotografiskas.

Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga.



Many of our wines are exclusively available only at Fotografiska.

Ask for affordable take-away options.



Palju veinid on eksklusiivselt saadaval ainult Fotografiskas.

Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga.



Many of our wines are exclusively available only at Fotografiska.

Ask for affordable take-away options.

Valge / White
/ E s t o n i a

2020 Õuna vein|Allikukivi



/ F R A N C E

Bourgogne				 

2022 Chablis|Damien Bouchard

2017 Chassagne-Montrachet|Frederic Magnien 

2017 Puligny-Montrachet|1er Cru Les Chalumaux| 
Ropiteau

2019	Macon "Milly Lamartine"|Louis Max

2020	Saint-Veran|Maconnais|Trenel

2019 Rully|Les Saint-Jacques|A.Rodet

2021 Tonnerre|Moutard

2021 "Les Crays"Macon Chardonnay|Bret brothers

2020 ‘’Les Crays’’Pouilly-Fuisse|Eric Forest



Bordeaux

2020 Clos de Lunes|Lune D´argent



Alsace

2016 Riesling|Marcel Deiss

2016	Les Jardins Pinot Gris|Domaine Ostertag

2012	Gewurztraminer GC ‘’Kitterlé’’|Schlumberger

2019 Letzenberg Pinot Gris|J.B Adam



Loire

2022 Sancerre Les Vignes du Rocher|J.Mellot 

2021	Sancerre Le Rochoy Silex|Laporte

2018 Saumur Blanc Vieilles Vignes|Langlois 

2021 GM|Patrick Boujo

2020 R|Patrick Bouju

2021 Classic|Domaine L’Ecu

2020 Marguerite|Domaine L’Ecu

2020 Taurus|Domaine L’Ecu

2021 ‘’Le Haut Lieu Sec’’ Vouvray|Domaine Huet 



Rhône

2021	Condrieu Invitare|M.Chapoutier

NV	Le Petit Xavier Blanc|Xavier Vignon

2021 Clos de L’Oratoire|Châteauneuf du Pape|Ogier 



Languedoc-Roussillon

2021 L’Extrême Blanc Les|Clos Perdus



Jura

2018	Arbois Savagnin|Tissot

2017 Arbois Chardonnay ‘’La Mailloch’’|Tissot

2018 Arbois Chardonnay "Les Bruyère"|Tissot 

2018 Arbois Chardonnay "Les Graviers"|Tissot

2014	Vin Jaune "En Spois"|Tissot
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/ u n i t e d  k i n g d o m

2014 "Guinevere"|Chardonnay|Gusbourne|Kent




/ L U X E M B O U R G 	

2016	Clos de Paradis|Château Pauqué




/ G E R M A N Y

Mosel				

2009	Wehlener Sonnenuhr Auslese|Joh.Jos Prüm

2021 Haus Klosterberg Riesling|Markus Molitor

2018 Spätlese Trocken|Sybille Kuntz

2020 Riesling Trocken|Meierer

2021 Riesling Feinherb|Meierer

2021 Pinot Blanc|Carl Loewen

2021 Maximin Klosterlay Erste Lage|Carl Loewen

2021 Laurentiuslay Spätlese|Carl Loewen

2020 Varidor riesling|Carl Loewen



Rheingau				

2017	Von Unserm Riesling Trocken|Balthasar Ress

2020	Charta Riesling|Johannishof 



Rheinhessen

2020 Chardonnay&Sauvignon Blanc|Max Dexheimer

2021 Riesling|Max Dexheimer

2021 Weissburgunder|Andi Mann



/ A U S T R i a



Kamptal				

2020 Grüner Veltliner “Handcrafted”|M&A Arndorfer

2021 Grüner Veltliner Strassertaler|M&A Arndorfer

2019 Drei Generationen|Allram

2020	Anina Verde|M&A Arndorfer

2020 Grüner Veltliner Strass|Allram

2020 Müller Thurgau Per Se|M&A Arndorfer

2017	Waiting for Tom White|RennerSistas

2021 Gemischter Satz Terrassen 1958|M&A Arndorfer

2021 Herrengasse 4|M&A Arndorfer



Wachau

2015 Grüner Veltliner Federspiel Im Weingebirge|
Nikolaihof





 



2



Palju veinid on eksklusiivselt saadaval ainult Fotografiskas.

Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga.



Many of our wines are exclusively available only at Fotografiska.

Ask for affordable take-away options.

Burgenland 
2018 Hausmarke Super Natural|Moric

2019/20 Graue Freyheit|Heinrich

2020 Naked white|Heinrich

2021 Kalkundkiesel|Claus Preisinger

2020 Pinot Gris|Kracher



/ H U N G A R Y 	 	 	

2019	Dry Furmint|Hetzõlõ|Tokaji	



/ I T A L Y

Trentino-Alto Adige				

2021	Fontanasanta Manzoni Bianco|Foradori

2020 La Manina|Manincor



Friuli-Venezia Giulia					

2008	Breg|Gravner



Veneto

2021	Soave Classico|Coffele



Piemonte

2022/23 Piccolo Derthona|Vignetti Massa

2021 Gavi di Gavi|Villa Sparina



Lombardia

2017	Uccellanda Bianco Curtefranca|Bellavista



Emilia-Romagna

2019	Ageno|La Stoppa

2020 Catavela|Denavolo

2019 Dinavolo|Denavolo

2021 Jai Guru Deva|Shun Minowa

2020 Gate|Shun Minowa



Abruzzo

2020 Vola Vole Passerina|Terre Di Chieti



Toscany

2020 Albalu Vermentino|Campo alle comete

2020 Bianco Toscana|Colombaia

2015 Chiarofiore|Tunia



Campania

2019 Tu-Tu|Cantina Giardino

2017 Bianco Greco di Tufo|Tenute capaldo Goleto



/ NEW ZEALAND				

2020	Sauvignon Blanc|Cloudy Bay|Marlborough

2022 Sauvignon Blanc|Falcon|Lake Chalice
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/ S P A I N 	

Penedes			

2019	Turo de l'Ermita Xarel-lo|Vendrell Olivella

2021 Fa Caló|Gramona

2022 Lusco Albariño|Adegas Pazos de Lusco



Rioja

1994	Gran Reserva|López de Heredia|Viña Tondonia



Catalunya

2022 Aucala garnatxa Blanca|Serra & Barcelo



Navarra

2020 2 Garnachas|Chivite



Canary Islands

2021 Palo Blanco|Envinate



/ g e o r g i a

2022 Mtsvane|Berika Winery|kakheti



/ P O R T U G A L 	 	 	

2020 Alvarinho|Morgadio da Torre

2020 Vallado Prima Branco|Quinta do Vallado

 



/ U S A 	 	 	

2020 Eroica Riesling|Ste Michelle|Washington

2021	Morning Fog Chardonnay|Wente|California



/ S O U T H  A F R I C A 			

2018 Magdalena|Gabrielskloof|Franschhoek

2016	FMC|Ken Forrester|Stellenbosch

2019 Stay Brave|Testalonga|Swartland

2019 Sijnn White|Sijnn|Malgas

2019 Valge Telliskivi|Sadie Family|Paarl

2016/17 Palladius|Sadie Family|Swartland

2021 Mangaliza|El Bandito|Testalonga|Swartland

2019 Searching for L’Estrange|Blankbottle|Western Cape

2020 Kortpad Kaaptoe|BLANKbottle|Western Cape

2020 Epileptic Inspiration|BLANKbottle|Western Cape

2021 White|Savage|Western Cape

2020 Chip|Rall|Swartland

2021 Kokerboom|Sadie Family|Citrusdal Mountain

2019 Chenin Blanc|De Trafford|Stellenbosch

2022 Smaug The Magnifficent|BLANKbottle|Paardeberg 

NV   TBC-to be confirmed|BLANKbottle| Stellenbosch

2022 Seelug|BLANKbottle| Stellenbosch







3



Punane / Red
/ E S T O N I A  (fruit wines)	 	 	 	

2017	Punane arooniavein|Valgejõe Veinivilla

2017	Pihlakavein|Valgejõe Veinivilla

2018	Mustsõstravein Family Reserve|Mamm&Frukt

2020 Mustsõstravein Oak aged|Allikukivi




/ F R A N C E

Bordeaux				

2016 Graves|Grand Vin du Château Lesparre

2014 Pessac-Léognan|Château Haut Bacalan

2021 Tempo d'Angelus|Château Angelus

2019 Barthelemy|Le Puy

2016 Petit Figeac|Famille Manoncourt

2017 Pagodes de Cos|Cos d’ Estournel



Bourgogne

2019 "La Combe aux Moines"|Gevrey-Chambertin|
Faiveley

2018 "Les Rugiens"|Pommard|Faiveley 

2017	Pommard|Louis Max

2019 Fixin|F.Chauvenet



Beaujolais

2021	Morgon|Trenel

2021 Moulin-a-Vent Au Michelon|Domaine Mee Godard

2021 Men in Bret|Bret Brothers

2022 Saint-Amour|Cóte de Besset|Bret Brothers



Rhône

2020	Le Petit Xavier Rouge|Xavier Vignon

2018	Rasteau Vieilles Vignes|Tardieu-Laurent

2018 Châteauneuf-du-Pape Vieilles Vignes|

Tardieu-Laurent

2021	Châteauneuf-du-Pape Telegramme|H.Brunier

2019 Châteauneuf-du-Pape|Xavier Vignon



Jura

2018	Rouge DD|Tissot

2018	Arbois Trousseau|Tissot

2019/20 Arbois Pinot Noir Sour la Tour|Tissot

2019 Arbois Trousseau En Amphore|Tissot



Languedoc

2012	La Claude|A Gros&J-P Tollot Minervois
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Palju veinid on eksklusiivselt saadaval ainult Fotografiskas.

Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga.



Many of our wines are exclusively available only at Fotografiska.

Ask for affordable take-away options.
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Provence

2014	Château Vignelaure|Coteaux d'Aix-en-Provence




/ G E R M A N Y 	 			

Mosel

2019	Einstern Pinot Noir|Markus Molitor



Baden

2016 Rot|Riedlin



Ahr

2020 ‘’Purist’’ Spätburgunder|Adeneuer 

2022 Spätburgunder|Andi Mann



Rheinhessen

2022 Pinot Noir|Max Dexheimer



/ A U S T R I A

Kamptal

2020 Zweigelt Strass im Strassertale|M&A Arndorfer

2020 Vereinter Schatz|M&A Arndorfer

2015	Zweigelt Neuburger|M&A Arndorfer

2020 Martha Rouge|M&A Arndorfer
 

Burgenland

2022 Puzta Libre|Claus Preisinger

2017	Waiting For Tom Red|RennerSistas

2019 Ink|Judith Beck 
2020 Hunny Bunny|Judith Beck   
2014 Hausmarke Rot|Moric

2018 Blaufränkisch|Heinrich 



/ C Z E C H i a 				

2016	Forks&Knives Red|Milan Nestarec|Moravia 

 

/ H U N G A R Y 				

2020	Egri Bikaver ’Aldas’|St Andrea|Eger	




/ R o M a N I A 				

2016	Faurar Red|DaVino|Dealu Mare



 





/ I t a l y

Friuli-Venezia Giulia			

2005	Merlot|Radikon|1L	



Veneto

2017	Amarone della Valpolicella|Pieropan	



Trentino-Alto Adige

2019 Lezer|Foradori

2019 Reserve del Conte|Manincor

2016 Morei Teroldego|Foradori



Piemonte

2018 Insolito Barbera d’Asti Superiore|Amerio Vincenzo

2018	Gattinara|Travaglini	

2019 Barolo|Pio Cesare

2019 Daprima|Barbera d’ Asti|Amerio Vincenzo

2021/22 Sentieri|Vigneti Massa

2018 Rabaja Barbaresco|Giuseppe Cortese

2013 Rabaja Riserva Barbaresco|Giuseppe Cortese

2021 Anima|Passito Barbera|Amerio Vincenzo

2020 Nizza|Monburio|Barbera|Amerio Vincenzo




Emilia-Romagna

2013	Macchiona|La Stoppa

2021	Trebbiolo Rosso|La Stoppa

2012 Camporomano|La Stoppa

		

Tuscany 
2019	Amaranto|Podere San Cristoforo	  

2015	Testamatta|Bibi Graetz			               

2018	Old vines|Colombaia				

2017 Cabernet Sauvignon|Campo alle Comete

2007 Crognolo|Tenuta Sette Ponti

2015 La Gioia|Riecine

2017 Brunello di Montalcino|Campogiovanni|San Felice

1997	Chianti Classico Riserva|Castello d’Albol



Bolgheri

2019 Bolgheri Rosso|Grattamacco



Sicily

2015 Munjebel Rosso|Franc Cornelissen
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Campania

2015 Gulielmus Taurasi Riserva|Tenute Capaldo

Goleto



Puglia

2021	Primitivo|Lirica|Produttori di Manduria



/ S P A I N 	

Galicia

2019	Lousas Vino de Aldea|Envinate		



Penedès		

2019	Mas Elena|Cavas Pares Balta	



Valencia	

2018 ‘La Pinada’ Bobal|Vinos la Higuera



Rioja		

2020	Edition Limitada|Roman Bilbao	

2011	Viña Tondonia Reserva|López de Heredia 

1995	Viña Tondonia Gran Reserva|López de Heredia 



Castilla y Leon

2016	Laderas del Tietar|Comando G					

2018 Sardon|Quinta Sardonia

2017 La Clave|Raul Pérez



Andalucía

2017 Varetuo|Barranco Oscuro

2018 La Familia|Barranco Oscuro



Priorat

2019 2πr |Gratavinum



Almansa

2019	Albahra|Envinate



Aragon

2018 Microcosmico|Bodegas frontonio



Canary Islands

2019	Taganan Red|Envinate	

2019	Migan|Envinate	

2021 Benje Tinto|Envinate

2021 La Santa|Envinate



Jumilla

2017 18 Meses Monastrell|Juan Gil












Palju veinid on eksklusiivselt saadaval ainult Fotografiskas.

Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga.



Many of our wines are exclusively available only at Fotografiska.

Ask for affordable take-away options.
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https://www.pisymbol.net/


Palju veinid on eksklusiivselt saadaval ainult Fotografiskas.

Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga.



Many of our wines are exclusively available only at Fotografiska.

Ask for affordable take-away options.

Montsant

2018 Llenca Plana|Terra de Falanis



Mallorca

2020 AN2|Anima Negra




/ P O R T U G A L 	 	 	 	

2014 Reserva|Uniqo




/ G R E E C E 	 	 	 	

2014	Mandilari ’Plakoura’|Lyrarakis

2020 Thymiopoulos|Naoussa Alta




/ I S R A E L

2018	Pinor Noir|Yarden|Golgan Heights		



/ g e o r g i a

2019 Mukuzani|Mukuzani Wine Cellar|Kakheti



/ U S A 	 	 	 	     

2021	Pinot Noir|Erath|Oregon	




/ S O U T H  A F R I C A 	

2020	Follow the line|Savage Wines|Western Cape

2019 Follow Your Dreams|Testalonga|Swartland

2016 Sijnn Saignee|Sijnn|Malgas

2019 Punane Telliskivi|Rall|Swartland

2014/18 Columella|Sadie Family|Swartland

2021 Beeslaar|Pinotage|Stellenbosch

2018 Family Vineyards|Newton johnson|Walker Bay

2020 Chin Up|Testalonga|Swartland

2020 Monkey Gone to heaven|Testalonga|Swartland

2020 The BOMB|Blankbottle|Stellenbosch

2015 Steepsyde Shyrah|Keermont

2020 Toolbag|Blankbottle|Tulbagh

2019 Red|Savage Wines|Western Cape

2022 Little William|BLANKbottle|Ceres Plateau

2021 Engelesig|BLANKbottle|Stellenbosch

2019 Shyrah|Graceland|Stellenbosch
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Roosa / Rosé
France	

2023	Le Pas du Moine|Château Gassier|Provence

2023 Hampton Waters|Gerard Bertrand|Langedoc

2018 Confidentielle|Figuiére|Provence

2022 Whispering Angel|Château d'Esclan|Provence



South Africa

2021 Pink BOMB|Blankbottle|Piekenierskloof



Italy 
2021 Susucaru Rosato|Frank Cornelissen|Sicily



Spain

2018 Las Fincas rosado|Chivite|Navarra



Austria

2021 Karambolage|Austrian Wine Mafia|Kamptal
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/ A U S T R A L I A 	 	 	

2013	BIN 389|Penfolds|South Australia	

2016 Mangan east Block|Cullen|Margaret river




/ A R G E N T I N A 	 	 	 	

2017	Pinot Noir ’Barda’|Bodega Chacra|Patagonia




/ C H I L E				

2009	Don Melchor|Maipo	

2020	Grey Single Block Pinot Noir|Leyda|Ventisqiero

2020 Azuda Shyrah|Clos de Luz
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Palju veinid on eksklusiivselt saadaval ainult Fotografiskas.

Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga.



Many of our wines are exclusively available only at Fotografiska.

Ask for affordable take-away options.

Dessertvein

/Dessert wine

Väikesed pudelid  
/Small Bottles 37.5cl

2011	Sauternes|Château Les Justices|FR 

2020 Chkhaver|Mukuzani Wine Cellar|GE  
NV    Brachetto d'Acqui|B.Acquesi|Piemonte|IT 

2019 Vaarikavein|Allikukivi veinimõis|EST

2018 Le Colombare|Recioto|Pieropan|Soave|IT

2020 Rabarberi vein|Luscher Matiesen|eST

NV    Jääsiider|Tori Siidritalu|EST

30YO Noe|Gonzalez Byass|Pedro Ximenez|ESP

2020 The Thing|La Cosa|Alfredo maestro

2017 Auslese Riesling|Kestener Paulinshofberg| 
Meierer





Kangestatud vein

/Fortified wine 6cl


2005 Banyuls|Coume del Mas Grand Cru

Riversaltes Ambré|Mas Cristine

Fino Sherry|TioPepe|Gonzales Byass	

10YO Tawny|Niepoort

2017 LBV Port|Niepoort	

Barolo Chinato

Amaro di Angostura	

Lillet Blanc	



/ v e r m o u t h

Cocchi Americano			

Cocchi extra dry

Cocchi Rosa	

Martini Riserva Rubino

Cocchi di torino     

6cl / btl

87

58


5/29

6/32


10/60

6/30

7/38


12/60

7.5/42


8/39











12.5/150

8/66


6.5

10


6

8.5

6.5


6




6.5

6.5

6.5

6.5


7



60

25

28

38

34










150

210



270

180

200


89

162

172


90

68

68


150

157

227

120

NV	Brut Reserve|Charles Heidsieck|Champagne|FR

2021 Imperial|Corpinnat|Gramona|Penedes|ES

2016	Riesling "Les Princes Abbés"|Alsace|FR

2010	Château Vignelaure|Coteaux d'Aix-en-Provence|FR

2020 Loskop|Blankbottle|SA




Magnumid 
/Magnums 150cl	

 

2017 Les 3 Terroir|Michel Gonet|Champagne|FR

2014 Grand Cru Mesnil Sur Ogier|Michel Gonet|
Champagne|FR

NV Terroirs|Agrapart&Fils|blanc de Blancs|Champagne|FR

NV Grand Brut|Perrier-Jouët|Champagne|FR

NV Brut Réserve|Pol Roger|Champagne|FR

2020 Shank|M&A Arndorfer|AT|200cl

2016	Arbois Savagnin|Tissot|FR

2017	Arbois Chardonnay ’La Mailloche’|Tissot|FR

2018	Taganan White|Envinate|ES

2020 Vino Rosato|Cantina Giardino|IT

2020 Vino Rosso|Cantina Giardino|IT

2021 LEKKER|El Bandito|Testalonga|LAV

2006 1368 Cerro Las Monjas|Barranco Oscuro|ESP

2014 Macchiona|La Stoppa|IT

2019 DD|Tissot|FR
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Palju veinid on eksklusiivselt saadaval ainult Fotografiskas.

Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga.



Many of our wines are exclusively available only at Fotografiska.

Ask for affordable take-away options.

Kerge / Light Kange  / Spirits
/ Õ L U  /  B E E R

Vaat / Draught 

Fotografiska Wasteless Laager|Põhjala|4.7%

Hallo Ich Bin Berliner Raspberry|Mikkeller|3.7%

MMM...|Pilsner|Kolk|4,2%



Pudel / Bottle		

Orange Gose|Gose|Põhjala|5.5%

Kosmos|NE IPA|Põhjala|5.5%

Iskold Classic|Vienna Lager|Mikkeller|5.6%

Witty Nelson|Witbier|Vaat|5.5%

Guava Gose|Gose|Pühaste|4%

Kanarbik|Wee Heavy Scottish beer|Moe|6.5%

Õhtu|Porter|Põhjala|5.5%		

Madame Buttefly|Amber Ale|Pühaste|6%

Plaadimeri|Tomato Gose|Purtse|4.7%

Finally!|Micro IPA|Vaat|2,9%

People Pleasner|Hoppy Pilsner|Vaat|4,8%

Imperial Honey Stout|Põhjala x Holy Montains/13,2%





/ S i i d e r  /  C i d e r – 3 3 c l  

Galipette Brut|Apple 5.5%



/ Õ L U  /  B E E R / S i i d e r  /  C i d e r 75cl 

2021 Perry Brut Nature|Jaanihanso	

2020 Humalaga siider|Jaanihanso	

2017 Mee-ebaküdoonia siider|Jaanihanso

2018 Õuna Siider Brut|Tori Siidritalu

Kriek Vanilje|Cherry Kriek|Baghaven Mikkeller|7.6%

Blossom Gueuze|Lambic|Lindemans|6%

5.5

6


6.5




5.5

6


6.5

6


6.5

6

6

6

6

6


6.5

14






6




25

22

28

29

42

38



5.5

6

7


6.5

6


6.5

5.5


6




8,5

6

8

8

6


7.5

9


7.5

6

8

6


10

6.5





6

6.5


6

7.5


7

6

7

/ V O D K A  &  D I S T I L L A T E S – 4 C L 	

Moe Mahe

Reyka Vodka

M1 Elda Distillery Vodka		

Ketel One					 		

Moe Pipar		

Handsa Organic Rye Brandy			

O.P. Anderson Akvavit				

Moe Kuldjuur

	

/ G I N – 4 c l

Gardener

Mohn Poppy

Junimperium Navy Strenght

Junimperium Sloe

Roku			

Hendricks	

C’est Nous				

Old English

Tanqueray Blackcurrant

Tanqueray 10	

Opihr Oriental Spiced 

Nikka Coffey

Monkey 47




/ A G A V E  B A S E – 4 c l

Volcan Blanco 	

Volcan Reposado

Don Julio Blanco

La Escondida Mezcal 

Del Vida Mezcal

Espolon Blanco

Espolon Reposado
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Palju veinid on eksklusiivselt saadaval ainult Fotografiskas.

Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga.



Many of our wines are exclusively available only at Fotografiska.

Ask for affordable take-away options.

/ S U G A R C A N E  B A S E – 4 c l 				

Plantation Original Dark Rum	

Plantation Fiji Rum

Bumbu Rum

Zacapa 23

Diplomatico Reserva Exclusiva		

Long Pond 2007 TECC (2cl)				

Cachaca 51			

Flor de cana 4YO

Flor De Cana 7YO

Flor De Cana 12YO

Flor De Cana 18YO





/ g r a p p a – 4 c l

Grappa Doree di Muscato, Cocchi	

Amorosa di Dicembre, Jacopo Poli

Eau de Vie Clos de Goisses	




/ p i s c o – 4 c l

Torres Pisco El Gobernador




/ C o g n a c  &  B R A N D Y – 4 c l

Torres 10YO Brandy		

Maxim Trijol VSOP

Maxim Trijol XO




/ f r u i t  b r a n d y – 4 c l

Calvados Pays d’Auge

Calvados Chateau Du Breuil 12 Ans’ d Age

Calvados Pomme d'Eve Coquerel	




/ B O U R B O N 	 &  R Y E – 4 c l 	

Makers Mark		

Elijah Craig Small Batch	

Pike creek	

Rittenhouse Rye		

Bulleit Bourbon





6

8

7

9

8

9

6


5.5

6

9


10






8.5

9


8.5





7





6

8


20





6.5

11

12





6.5

7.5

6.5

7.5


6




7

8

9





6

6.5


7

8





6.5

6

7


6,5

6


5.5

6


5.5





6

5.5

7.5


6

6


7.5

6




/ S I N G L E  M A L T – 4 c l 	

Ben Nevis 7YO Artist Collective (2cl)	

Laphroig Quarter Cask			

Talisker 10YO	




/ B L E N D E D  W H I S K Y – 4 c l

Jameson black barrel		

Monkey Shoulder

Akashi Blended		 	

Suntory Toki




/ A P E R I T I F – 4 c l

Benedictine D.O.M Liqueur

Pimm’s no1 (6cl)

Green Chartreuse (2cl)	

Yellow Chartreuse (2cl)

Suze Gentian Liqueur				

Campari	

Fernet Branca			

Cherry Heering Liquer




/ D I G E S T I F – 4 c l

Maraschino Luxardo

Vana Tallinn Liqueur

Vana Tallinn Signature

Kahlua liqueur de Café

Frangelico

Dry Curacao

Cointreau
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Palju veinid on eksklusiivselt saadaval ainult Fotografiskas.

Kõiki veine saad kaasa osta sõbraliku hinnaga.



Many of our wines are exclusively available only at Fotografiska.

Ask for affordable take-away options.

Alkoholivaba /

Non-alcoholic


/ S i i d e r  /  C i d e r – 3 3 c l

Galipette|apple|0%





/ õ l u  /  b e e r – 3 3 c l

Drink’in in the sun|Mikkeller|0.3%

limbo Riesling|Mikkeller|0.3%




/ S p a r k l i n g  – 1 2 c l

Rabarbara|Rhubarb Sparkling wine|Mull|0% 




/ A l k o h o l i v a b a  d e s t i l a a t  /
n o n - a l c o h o l i c  s p i r i t – 4 c l

Tanqueray 0%




Karastus / Soft


Fotografiska Majalimonaad Rabarberiga|Õun|33cl

Fotografiska Käsitöö Kombucha|20cl

Fritz-Kola|33cl

Grapefruit&Rosemary Tonic|The London Essence|20cl

Pomelo&Peppercorn Tonic|The London Essence|20cl

Ginger Beer|Fever Tree20cl

Ginger Ale|The London Essence|20c

Salted Grapefruit|Swiss Mountain|20cl

Passion fruit|LemonAid|33cl

Apelsinimahl viljalihaga|Don Simon|20cl

Taarapõllu mahlad|20cl





Kuum / Hot


Espresso  
Espresso macchiato  
Cappuccino 	

Americano 	 
Café latte 
Kakao / Cocoa
 

Teekann / Pot of tea 
|Jade Snow |green tea|yunnan|China

|Earl Grey |Black tea|England 
|Puerh|fermented tea|Yunnan|China

|Berries&flowers|fruit tea|Germany

|citrus rooibos|fruit tea|Germany 
|Herbal tea|Estonia			 

|mint|Estonia


5






6

6





5






6







5

5

4

3

3

3

3

3


5.5

4

4








3

3.2

3.5


3

4

4



4
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